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У Лозници је у недељу увече одржан протест поводом недавног усвајања Стратегије о
управљању минералима. Говорници, који су се окупљенима обратили са импровизоване
бине то јест тракторске приколице, истицали су да су у писању Стратегије учествовале
приватне рударске компаније, а да глас мештана није узет у обзир.

  

  

Како је јавио репортер Н1, мештани лозничког краја не слажу се с новом Стратегијом, у
чијем писану су учествовале и рударске компаније.

  

Пољопривредник  Златко Кокановић је истакао да власт ради све да спроведе своје
планове о рударењу. 

  

"Планирају да нас претворе у рударску колонију и да распродају све што се распродати
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може. Ми им нећемо дозволити да било шта ураде. Та њихова стратегија је трагедија за
целу Србију. Они су од југа Србије до севера, од истока до запада, све дали на изволите.
Сами су је радили, нису дозволили локалним заједницама да учествују у јавној расправи,
нису дозволили људима из САНУ да учествују, професорима, онима који су писали
примедбе и предлоге, али зато јесу били пристуни представници Рио Тинта и Зиђина,
представници Наледа. Они се понашају као да је Србија њихово власништво", рекао је
Кокановић за Н1.

  

Он је додао да се закони уподобљавају законима ЕУ како би се рударским компанијама
омогућило да раде по закону. 

  

"Али верујем да ће доћи моменат када ћемо моћи и ми обичан народ да учествујемо у
томе. Генерално гледано, Мајданпек и Бор су примери њихових стратегија и еколошких
стандарда. Тамо је смртност на високом нивоу, загађеност је страшна, тако да немамо
шта о томе да причамо", казао је Кокановић.

  

То што је пројекат Јадар конзервиран, за Кокановића само значи одлагање до неког
следећег момента.

    

"Ова власт жели жарко да реализује тај пројекат. Они су њима обећали и треба да нам
свима буде јасно, док је ова власт на челу земље нећемо бити мирни са рударењем",
оценио је саговорник Н1.

  

Остали говорници који су се обратили окупљенима са тракторске приколице поручили су
да се не слажу с тим да приватне компаније праве државне стратегије, већ да морају
свој глас да имају и они који ту живе.

  

(Н1)
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